
BAREM Testul 5 

Clasa a IV-a 

 

 

Subiectul I (4p) 

a=54..........................2p 

b=0............................1p 

a>b………………………….1p 

 

Subiectul II (4p) 

     1) 

      a=1400 lei are primul copil…..1p 

      b=650 lei are al doilea copil….0,5p 

      c=750 lei are al treilea copil….0,5p 

2) a:4=5 rest r,   r<4…..0,5p 

Numerele sunt: 20, 24, 22, 23….1p 

20+21++22+23=86………0,5p 

 

Subiectul III (1 punct) 

 

120:(1+2+3)= 20……………………………………………………………………0,5p 

Ultima bilă va fi luată de Cornel, penultima va fi luată de Barbu…………………0,5p 

 

 

    


